



黃柏高(右)與鄭東漢(左)相繼宣布離開「金牌大風」，但又希望今後在音樂上能再合作。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)一手創立「金牌大風」唱片公司的鄭東漢，早前向傳媒發公開信，宣佈辭職，並將公司交給之後入股的龐維仁負責，有指下放到電影部的黃柏高將會回歸，「太子黨」鄭中基等人將被踢走，鑑於外間對「金牌大風」內部諸多揣測，三位當事人鄭東漢、黃柏高和龐維仁昨日特別召開記者會，鄭東漢宣佈兒子鄭中基無意接班，直指兒子絕非行政人員的材料；而黃柏高則突然宣佈辭職，表示要與李丞責合作搞飲食生意，承認與龐維仁發展方向有別，暗示要與鄭東漢共同進退。



鄭東漢握着龐維仁(右)的手，表示這一分手是友好的。

龐維仁路向分歧 與鄭東漢同進退 黃柏高亦離「金牌」

轉職 電影飲食

歌手難捨柏高 紛紛送上祝福

香港文匯報訊(記者 黃佩麗、李思穎)對於金牌大風兩位話事人鄭東漢及黃柏高齊辭職，金牌大風旗下的歌手坦言感到依依不捨。鄭東漢的兒子鄭中基表示會尊重黃柏高辭職的決定，並祝福他們向另一方面發展。
金牌一哥梁漢文謂與黃柏高合作多年，捨不得柏高離開，但知道他發展其他事業，也會祝福他。
方力申和鄧麗欣則認為黃柏高搞飲食生意是向自己的興趣發展，因此特別替他高興，希望之後仍有機會與黃柏高繼續在電影上合作，笑謂遇上工作困難時，一樣會找他討論。
吳雨霏透露柏高早前致電給她，向她透露離開金牌的消息，她指柏高看着她成長，他的離開固然可惜，但亦為他感到高興及送上祝福，同時希望以後仍有合作機會。
組合RubberBand均祝願黃柏高向飲食業發展後，會找他們品嚐美食，又揚言想在電影方面發展。
許志安前晚在商台慶功宴上，被問到「金牌大風」人事變動，安仔謂：「黃柏高係我最好朋友，最好酒腳，至今他都好關心我的歌曲，雖然我們已經不同公司，但應該無事。」



許志安稱黃柏高是他最好朋友，還望今後有合作機會。

鄭東漢、大老闆龐維仁、高層陳輝虹及黃柏高齊出席在尖沙咀舉行的記者會，就近日有關鄭東漢離開「金牌大風」引起的各種傳聞作出回應。鄭東漢和龐維仁在記者會上更握手示好，對於有指兩人不和的傳聞，龐維仁堅決否認，強調鄭東漢既是前輩又是好友，並主動解釋入股後要餉錢的傳聞，他說：「我是生意人，絕不會做蝕本生意，入股注資幾多錢卻是商業秘密。公司今後亦會簽新人，稍後會有正式公佈。」

鄭中基非行政人才

鄭東漢則表示慶幸找到好拍檔打理公司，自己也會擔任顧問一職，並叫大家不要有太多揣測，對於有報道指因鄭中基不肯接棒才決定將公司賣盤，鄭東漢澄清傳聞是子虛烏有，他表示在這行做了四十多年，近十年都沒有想過由

兒子接棒，笑指CEO和「太子黨」一說只是傳媒的創意作品，強調鄭中基並非行政人才，因此不會接任CEO，又說他引退後，CEO和「太子黨」一說便會自動消失。

會向電影方面發展

黃柏高亦在會上宣佈離巢發展飲食生意，他稱在2011年想發展自己感興趣的事業，所以早前已向龐維仁請辭，離開後會和李丞責發展飲食事業，旁邊的鄭東漢即指與柏高並肩作戰多年，希望傳媒不要再炒作他與柏高的關係。問到可有歌手跟他離去？鄭東漢表示會留在公司一段時間善後，預料情況不會太嚴重。
黃柏高事後強調離巢是希望作新嘗試，但承認與龐維仁的發展計劃角度上有差別，而他除了搞飲食外，亦會花多點時間在電影上的發展，問他是否跟鄭東漢共同進退，他則未有正面回應，只謂大家一樣愛飲食，在音樂上也有共同想法，希望日後能與鄭東漢在音樂上合作。

華仔任放縱 君如逞「獸慾」 林子祥元旦上台追舊債



吳君如想分華仔身家，劉德華即提高警場。



林子祥追舊債，話說從頭，條數確係「幾襟計」。

只係住千餘呎的屋！話時話，其實你留番錢做乜，係咪留晒麥當勞之家？不理那些男我啦，我想「集」埋你副身家！」華仔被君如激死，說：「你係咪唱歌嘍，講得就講，拖延唔個演唱會時間！」並除鞋作狀旋向對方，豈料君如即借題發揮：「嘩嘩嘩！你哋有無見過華仔的腳趾呢？好難得機會啊！」頓令華仔哭笑不得。
玩完一輪，君如乖乖獻唱《明星》，吹水是君如的拿手好戲，不過，君如原來都唱得兩嘴。但當唱至中段她又再忍不住自加獨白說：「如果要揀天上一粒星界華仔，我一定唔會揀流星，因為華仔永遠唔會撞流攤，揀只可以揀巨星，因為佢永遠都咁！」引得哄堂大笑。



吳君如想摸華仔腹肌已久，這次機會，終於得逞。

香港文匯報訊 劉德華在元旦夜的演唱會請來一男一女表演嘉賓，豈料男的林子祥公然在台上追債，女的吳君如則在紅館「集郵」，令華仔的2011年首場演出歡樂滿瀉。
吳君如一向Talk得，她甫出場已「玩謝」華仔，笑言：「真係好想當着萬二觀眾面前『集』你，去年集郵女星搞到滿城風雨，講明個唔係我先，但今日真係好想摸吓你六嘍腹肌！」華仔於是就範，讓君如一償「獸慾」。

吼住劉德華副身家

之後君如繼續玩嘢，呻華仔今次個唱一票難求：「飛真係好難買，梗係打界華仔啦！我老實能否長命百歲真係靠晒佢，鬼叫我老實識好多醫生朋友，佢個個個個我幫手撲飛，仲有我細佬個老闊，佢能升職加薪都睇呢鋪，搞到我係咁撲飛，後來我收到華仔電話，佢話佢本人都係得尾場其中十二張飛，只能夠界五張我，但我成家有六個人，得五張飛點分，咁今晚咪惟有榻住上來界人睇囉！」

難得機會睇到腳趾

君如愈講愈興奮又大爆華仔節儉：「明星中你都係最節儉，我就未見過有咁紅的明星，只係得一個助手、一架車、

《明星》，吹水是君如的拿手好戲，不過，君如原來都唱得兩嘴。但當唱至中段她又再忍不住自加獨白說：「如果要揀天上一粒星界華仔，我一定唔會揀流星，因為華仔永遠唔會撞流攤，揀只可以揀巨星，因為佢永遠都咁！」引得哄堂大笑。

話唔搵一蚊界四毫

林子祥出場又掀起一陣高潮，原來阿Lam在華仔心中是個很重要的人，他是受阿Lam影響才立志成為歌手。所以阿Lam藉機會公開「追債」，他說：「我第一次見佢係拍MV，華仔負責伴舞，當時我已覺得佢肥仔幾得意，佢送返返屋企，跟着82年一次在海南島拍戲，我就叫佢不如試吓唱歌，當時你仲話：『如果我得，就搵一蚊界四毫你。』你記唔記得自己有講過先？你而家做咗多年歌星，欠我咁多，條數襟計囉！」華仔說：「係咩？我有咁講？咁以後我唱歌賺到的錢，四十蚊界Deannie姐、四十蚊界你、二十蚊界屋企啦！」
阿Lam又爆當年他踩錯腳墮台昏迷時，華仔在醫院睇足佢全晚，可見華仔十分重視這位樂壇恩師。最後阿Lam唱出《憑着愛》時，華仔即走到觀眾席前扮fans，又揮動螢光棒，帶動全場萬二觀眾向阿Lam致敬，場面溫馨。

阿倫叮囑女Fans 天冷停騷「事業線」



跟阿倫一起拍照，許多女Fans好肉緊。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)「譚詠麟2010再度感動演唱會DVD簽名會」昨日在屯門舉行，抱恙出席的譚詠麟和Fans玩遊戲之餘，又走到台下合照，令Fans好開心，阿倫的新年願望是身體健康，叮囑大家不要亂脫衣服，免得着涼，穿Deep V騷「事業線」的女士要暫「收埋」。

阿倫表示剛從加拿大回港，由於在機上睡着，覺得好熱而脫去外衣，但就被凍醒，一冷一熱之下即時病到，雖然現在已經痊癒卻沒了聲，他說：「我已經在食中藥，可能都是積勞成疾吧，醫生也叫我盡量少說話，農曆新年會開溫拿開演唱會，所以我會好好保重。」今次一病竟瘦了九磅。

今年樂壇頒獎禮是非多多，無綫與「四大」的版稅仍未傾好，東亞和英皇又說要杯葛港台頒獎禮，日前舉行的商台叱咤頒獎禮及之後的港台頒獎禮更不會在無綫轉播，對此，阿倫認為是程序上的問題，可能律師需要時間處理文件，畢竟法律上的事非常咬文嚼字又考功夫及時間，相信要一段時間才可解決。阿倫表示香港樂壇「七國咁亂」，自己也不知如何是好，笑言現在已經病過了，更加啞口無言。

鍾楚紅「飲水思源」 參與地球之友「東江行」



鍾楚紅出席「飲水思源東江行」起步禮。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)鍾楚紅昨日出席地球之友在大潭郊野公園舉行的「飲水思源東江行」起步禮，並以大使身份在台上呼籲大家要珍惜食水，不要浪費，紅姑更身體力行，行畢全程，非常有心。不過當一眾嘉賓於出發前在台上致辭時，台下的紅姑不慎被跌下來的樹枝打到頭，「中頭獎」的紅姑即時摸摸被打中的地方，表示沒有事，笑言樹是她的好朋友，每次見到樹木有問題就會很傷心，好似見到政府砍樹的新聞也會很憤憤，所以希望政府多放資源在保育樹木方面。
一向愛行山的紅姑透露經常接觸大自然，很多時未光就會獨自自行山，並再次呼籲大家要多參與地球之友的活動，自己都有幫他們籌款，買文具書本給內地兒童，幫他們增加知識之餘，也教他們如何保護環境。她謂有時間想到東江源頭考察，她不怕辛苦，以前拍戲也經常去一些不毛之地。
有指鍾楚紅想移民離開香港，紅姑聞言有點愕然，強調不會移民，又說過時過節會外出旅行，但不管行山或旅行都沒有結識到男朋友，現在也沒有人約會。

李思捷充伊健求婚 蒙嘉慧又喜又羞



馬浚偉跪地向陳法拉求婚。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬浚偉、蒙嘉慧、陳法拉、李思捷等昨日出席劇集《誘情轉駁》宣傳活動，眾人分組玩遊戲，其中蒙嘉慧與李思捷一組，思捷竟扮蒙嘉慧的男友鄭伊健唱出《一生愛你一個》，向蒙嘉慧求婚，令她一臉勁紅；而馬浚偉則手持道具鑽戒跪地向法拉求婚。
大除夕難得放假的蒙嘉慧，當晚與朋友在半島酒店訂了Ballroom開派對倒數，由於她有份做搞手，故玩得很開心。而到李思捷扮鄭伊健唱出《一生愛你一個》向嘉慧求婚，她卻害羞得臉紅通紅。問她現實中男友可有向她求婚？蒙嘉慧說：「無呀。(咁耐都唔求?)我唔覺得有問題，唔好每次出嚟都問呢啲問題，我唔想界人覺得我唔使做咁。」她指事前並無講有這個環節。
馬浚偉在台上則情深款款走向陳法拉求婚，問他現實生活中會如何向女友求婚？馬仔笑言幾乎每次拍劇都要拍求婚場面，經驗相當豐富，不過現時還未向女友求婚。他表示若真的求婚，一定要跪地及買十卡鑽石戒指。



鄭伊健雖未正式求婚，蒙嘉慧唔覺得有問題。